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Tisztelt Csókakőiek!

A Csókakői Képviselő-testü-
let 2024. november 26-án tartott 
nyilvános ülésén 3 nem és 4 igen 
szavazattal Bognár Sándor jelöl-
tet szavazta meg alpolgármes-
ternek.  Szeretettel gratulálok és 
köszönöm a településünk érde-
kében, társadalmi megbízatásban 
felvállalt munkáját! 

November hónap bővelke-
dett ünnepekben, programokban: 
Csókakői Örökifjú Nyugdíjas 
Klub 30. évfordulója, Minden-

szentek és Halottak napja, az óvo-
dai szülői szervezet Tök jó Már-
ton napja, a szlovéniai Völgyifalu 
Pincétől pincéig Márton-napi 
pincejárása, a Szociális munka 
napja, iskolai körzeti asztalitenisz 
verseny, az általános iskola szü-
lői szervezetének Katalin bálja, 
a Maurer kunyhó átadás, a helyi 
Bormustra, a Közmeghallgatás, 
a Mediterrán nap, Téli kupa sor-
solás és az adventi készülődés. 
Ács Imrének és Ács Imrénének 
köszönhetően a falu karácsonyfá-
ja díszíti az adventi teret.  Szeret-

ném megköszönni mindenkinek, 
aki az elmúlt hetek programjai-
nak szervezésében részt vett, se-
gített!

Elérkezett az év utolsó hónap-
ja. XVI. Benedek pápa gondola-
tával kívánok településünk lakói-
nak áldott ünnepeket és egészség-
ben gazdag új évet!

„Az advent gyönyörű feladata, 
hogy mindannyiunkban feléb-
ressze a jóság emlékét, és ezáltal 
megnyissa a remény kapuit.” 

Lévai Ildikó polgármester 
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A Csókakő Képviselő-testület 2024. november 
15-én soron kívüli testületi ülést tartott. Bognár 
Gábor képviselő lemondott, a képviselő-testület 
megüresedett mandátumát Bognár Sándor töltötte 
be, aki ünnepélyesen letette esküjét. Ismételten na-
pirendre került az alpolgármester választás. Bognár 
Sándor képviselő elfogadta a jelölést, a testület 4 
nem és 3 igen szavazattal Bognár Sándor jelöltet 
nem szavazta meg.

Döntés született továbbá, melynek alapján a je-
lenleg hatályos jogszabályoknak megfelelő meg-
állapodáshoz szükséges egyeztetések kezdődjenek 
meg Mór Városi Önkormányzattal az új közös 
hivatal létesítésének érdekében.

2024. november 26-án a Csókakő Községi Ön-
kormányzat Képviselő-testülete soros, nyilvános 
ülésére került sor. Napirendre került újra az alpol-
gármester választás. Bognár Sándor képviselő el-
fogadta a jelölést, a testület 3 nem és 4 igen sza-
vazattal Bognár Sándor jelöltet szavazta meg, aki 
társadalmi megbízatásban végzi majd feladatait.

A testületi ülésen a Képviselő-testület szándék-
nyilatkozatot tett arra vonatkozóan, hogy a Bodaj-
ki Polgármesteri Hivatalhoz kíván csatlakozni, a 
125/2024. (XI. 26.) határozatával kezdeményezte a 
közös önkormányzati hivatal létrehozását. 

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-tes-
tülete a 348/2024. (XI. 29.) határozatában dön-
tött arról, hogy a Csókakő Község Önkormány-
zat Képviselő-testülete által kezdeményezett 
közös önkormányzati hivatal létrehozását nem 
támogatja, azt elutasítja. 

A Fejér Vármegyei Kormányhivatal vezetője 
az FE/02/912-2/2024. iktatószámú határozatával 
a közös önkormányzati hivatal létrehozására irá-
nyuló megállapodás megkötésének megtagadá-
sát jóváhagyta. 

Csókakő Községi Önkormányzat Képvise-
lő-testülete nem kötött megállapodást másik 
önkormányzattal közös önkormányzati hivatal 
létrehozása érdekében, illetve nem állapodott 
meg másik közös önkormányzati hivatalhoz való 
csatlakozásról sem az Mötv. 85. § (3) bekezdésé-
ben megjelölt határidőig. 

 Dr. Tanárki Gábor főispán a határidő lejár-
tát követően Fehérvárcsurgó Község Önkor-
mányzatát jelöte ki az újonnan létrehozandó 
közös hivatal székhelyeként, így 2025. január 
1-jétől Csókakő Községi Önkormányzat és 
Fehérvárcsurgó Községi Önkormányzat fog 
közösen hivatalt fenntartani. 

Lévai Ildikó polgármester  

Önkormányzati Hírek

Mély szomorúsággal és megrendüléssel értesültünk, hogy Jakab Imre, aki 1998-2002 
településünk  képviselő-testületének tagja  és alpolgármestere is volt, váratlanul távozott 
közülünk. 
Őszinte részvétünk a családnak, nyugodjon békében!

Csókakő Községi Önkormányzat

Gyászhír

Csókakő, 2024. december 6.
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Az új kisgyermekek befogadása 
szeptember hónapban lezajlott, a 
gyerekek megismerték és elfogad-
ták az óvodai élet szokás és szabály-
rendszerét és ügyesen „élik” óvodás 
napjaikat.

Szeptember első hetében lezajlott 
régi ovisaink szüleinek szülői érte-
kezlete is, majd a következő héten 
Szülői Szervezetünk is megtartotta 
alakuló ülését. Szülői Szervezetünk 
elnöke továbbra is Tomcsik-Nagy 
Dóra.

Szeptember második hetében elin-
dult az Úszónemzet Program, me-
lyen az idei évben 20  nagycsoportos 
óvodásunk vesz részt.
Szeptember közepén vendégül láttuk 
a kispesti Szivárvány Óvoda nagy-
csoportos óvodásait, és az őket kísé-
rő dolgozókat. 

Köszönjük szépen Bognár Gábornak 
és Preszter-Bognár Katának, hogy az 
idei évben is biztosították a traktoro-
zás lehetőségét, és a tanyalátogatást, 
ami a fővárosi gyerekeknek hatal-
mas élményt jelentett.
Szeptember végén megrendezésre 
került a Mihály napi vásár, melyre 
hagyományainkhoz híven meghív-
tuk az első osztályosokat is.
Vásárunk, ami a szülők, nagyszü-
lők számára nyitott rendezvény, az 

egyik legrégebbi hagyomány intéz-
ményünkben. Ennek a programnak 
a megszervezéséhez, lebonyolításá-
hoz nagyon sok segítséget kaptunk 
a Szülői Szervezettől, a szülőktől, 
amit nagyon szépen köszönünk. 
Szorgosan és nagy szeretettel ké-
szítették, csomagolták a vásárfiának 
szánt sütiket, szépítették udvarunkat, 
a vásár helyszínét.

Köszönjük szépen Szabó Ildikónak, 
hogy segítségével, a zámolyi pék 
80 sósperecet adományozott Mihály 
napi vásárunkra. A perec elmaradha-
tatlan portékája vásárunknak, a gye-
rekek nagyon kedvelik.
Köszönjük szépen Ildikónak a Már-
ton napra felajánlott kenyeret is!
Október első hetében, a népmese 
napjához kapcsolódva, a Meseerdő 
Bábszínház előadását láthatták gyer-
mekeink.

Októberben, hagyományteremtő 
szándékkal, Katica csoportosaink el-
látogattak az Idősek Otthonába, ahol 
együtt tevékenykedtek az érdeklődő 
idősekkel. Gyermekeink bemutat-
tak egy kis műsort, volt közös lin-
zersütés, meseolvasás, beszélgetés, 
képeskönyv nézegetés. Az idősek 
és a gyermekek egyaránt jól érezték 
magukat. Megbeszéltük, hogy kará-
csony előtt és tavasszal megismétel-
jük a látogatást.

Ovi Hírek

Szeptemberben, a nevelési év kezdetén, intézményünk-
ben a gyermekek létszáma 56 fő volt.

Az idei évben 16 új kisgyermeket fogadtunk. 

Az óvodát kezdő gyermekek szüleinek már augusztus-
ban tartottunk egy szülői értekezletet, ahol megismer-
kedhettek óvodánk működésével és igyekeztünk min-
den őket érintő és érdeklő kérdésre választ adni.
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Október 26-án, egész napos társadal-
mi munka volt intézményünkben.
Megtörtént, a lengőhinta esési terü-
letének, a gumitégla burkolatnak a 
megnövelése és a betonszegély eltá-
volítása, valamint a játék javítása, az 
előírt szabványnak megfelelően.
A toronycsúszda esési terének meg-
növelése, az elkorhadt szegélyrészek 
cseréje és az ·esési terület feltöltése 
ütéscsillapító homokkal szintén el-
végzésre került.

Az egyik mérleghintát át kellett 
helyezni, a homokozó faszegélye 
állagmegóvó festést kapott, az első 
udvarrészen a farönkök kivágása ke-
rültek és a Katicás mosdóban is tör-
tént javítási munka.

A munkálatokat Bálint Péter, 
Csöngedi Csaba, Csöngedi Roland 
(Zalán és Zétény is segített), Falusi 
József (és családja), Lőrincz László, 
Rácz László és Vass Zoltán végezte 
és finanszírozta.

Köszönjük szépen!

Köszönjük  Kaiser Tibornak, hogy 
saját költségén fuvarozott és a ho-
mokot is megvásárolta, Csákvári Jó-
zsefnek és Polányi Dánielnek, hogy 
a munkálatokhoz szükséges esz-
közöket biztosították és Kalmár 
Péternek  a munkálatokban végzett 
segítségét.

November 9-én, Szülői Szerveze-
tünk Tök Jó Márton Napot szerve-
zett, lámpás felvonulással, rajzver-
sennyel és sütivásárral egybekötve. 
Nagyon sok ember munkája és 
segítsége kellett ahhoz, hogy ez a 
rendezvény jól sikerüljön. Örülünk, 
hogy sok család részt vett ezen az 
eseményen, és reméljük, hogy jól 
érezték magukat.

Köszönjük Szülői Szervezetünk tag-
jainak lelkes munkáját. Köszönjük 
az apukák és a nagyszülők segítsé-
gét is. Köszönjük minden érintettnek 

a dekoráció készítést, a sütemény 
sütést, és a rakodást, a program előtt, 
és után egyaránt.

Köszönjük a 3 családnak, Desics 
Istvánéknak, Falusi Józseféknek és 
Tomcsik Bencééknek, hogy az állo-
másokon vendégül látták a gyereke-
ket és a felnőtteket egyaránt.

Köszönjük Bognár Sándornak a sok 
segítséget (zsír, teafőző és forraltbor 
készítő felszerelés, áram biztosítása) 
Preszter-Bognár Katának a tánchá-
zat, Guszter Jánosnak a hangosítást, 
Csöngedi Attilának a gyors technikai 
segítséget, Lévai Ildikó polgármester 
asszonynak és a képviselőtestületnek 
a rajzverseny díjazásának támogatá-
sát és azt is, hogy elfogadták meghí-
vásunkat és Pálmai Viktor képviselő 
úr részt vett rendezvényünkön. 

Külön köszönetünket fejezzük ki a 
Polgárőrség tagjainak, hogy mindent 
megtettek a program biztonságos le-
bonyolítás érdekében!

Köszönjük a luxemburgi barátaink-
nak és a Luxemburgi Baráti Társa-
ságnak az óvodának adományozott 
játékokat, felszerelési tárgyakat.

Az őszi időszakot egy András-na-
pi táncházzal szeretnénk lezárni és 
máris kezdődhet az adventi készülő-
dés!

Tóthné Giczi Ildikó
tagóvoda-vezető
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Tisztelettel köszöntöm Önöket!

2024. augusztus 16-tól örömmel 
és felelősséggel vettem át a 
tagintézmény-vezetői feladatokat 
elődömtől, Bócz Évától. Balogh 
Beatrix vagyok, történelem szakos 
pedagógusként és az oktatás 
elkötelezett híveként tekintek 
új feladataimra. Családommal 
Iszkaszentgyörgyön élek, 
ahol a közösségi értékek és 
az együttműködés számomra 
a mindennapok természetes 
részét képezik. Pályám során 
mindig fontosnak tartottam, hogy 
tanítványaimat ne csak tudással, 
hanem olyan értékekkel is 
gazdagítsam, amelyek egész életüket 
meghatározzák. Hiszem, hogy a 
gyerekek egyedi képességeinek 
felismerése és kibontakoztatása az 
egyik legfontosabb küldetésünk. 

Meggyőződésem, hogy minden 
gyermek tehetséges valamiben, 
és feladatunk, hogy segítsük őket 
ezen tehetségek felfedezésében 
és kibontakoztatásában. Az iskola 
nem csupán a tanulás, hanem 
az élmények és a közösségi élet 
színtere is. Egy szeretetteljes és 
elfogadó környezetben a tanulók 
önbizalma és kitartása erősödik, 
amely elengedhetetlen az életben 
való boldoguláshoz. Fontosnak 
tartom a hagyományok megőrzését, 
ugyanakkor az innováció és a 
korszerű oktatási módszerek 
alkalmazását is. Az együttműködés 
a szülőkkel, a pedagógusokkal és a 
közösség minden tagjával alapvető 
az iskolánk sikeres működéséhez. 
Hiszek abban, hogy a gyermekek 
nevelése és oktatása nem csupán 
hivatás, hanem egy életre szóló 
felelősség és lehetőség, hogy 
maradandó értéket teremtsünk. 

Köszönöm bizalmukat és várom, 
hogy együtt építsük tovább iskolánk 
jövőjét!

Balogh Beatrix
tagintézmény-igazgató

Pillanatképek iskolánk életéből

Kedves Olvasók!
Iskolánk mindennapjai tele vannak 

izgalmas eseményekkel, közös 
tanulással és olyan élményekkel, 
amelyek tanítványainkat gazdagítják 
és formálják. Most lehetőséget 
kínálunk, hogy Önök is bepillantást 
nyerjenek az osztályok életébe. 

Az általános iskola 1. osztályában 
izgalmas és eseménydús időszakot 
tudhatunk magunk mögött. 
Szeptemberben az évnyitón minden 
kisdiák egy kis ajándékot kapott, 
ami nagy örömet okozott nekik. 
Októberben kirándulni mentünk, 
ahol a szülők is velünk tartottak, 
a bodajki erdészeti tónál egy 
közös túrán és szalonnasütésen 
vettünk részt. Novemberben 
Márton nap alkalmából projekt 
napot szerveztünk, ahol kreatív 

Iskolai Hírek

1.osztály: Kicsik nagy kalandjai az iskolapadban

feladatokkal és közös élményekkel 
gazdagodtunk. A szülők aktívan 
támogatták a programokat, 
süteményekkel és egészségnapra 
készített gyümölcsszobrokkal 
járultak hozzá az eseményekhez. 
Novemberben megünnepeltük az 
addigi szülinaposokat, ahol mindenki 
különleges figyelmet kapott. Az 
osztály eddig tíz betűt tanult meg 
olvasni és írni, matematikából 
pedig már ügyesen összeadunk és 
kivonunk 5-ig. 
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Az első iskolai adventen is felléptünk, ahol mozgásos dallal és egy szép verssel készültünk. A gyerekek nagy 
lelkesedéssel várták a közönség elé állást és büszkén szerepeltek. Az osztályban nagy izgalommal készülünk a 
karácsonyra: az adventi várakozás jegyében minden nap kihúzunk egy saját készítésű fenyődíszt a zsákból. 

A sok közös élmény még közelebb hozta egymáshoz a gyerekeket és szüleiket is.

A 2. osztály mindennapjai

A tanévet szeptember elsején 14 
fővel kezdtük és a hónap végén egy új 
tanuló érkezett hozzánk. Az osztály 
tanulmányi munkában szépen halad: 
matematikából a 100-as számkör 
alapműveleteit tanulják, míg írásból 
az írott nagybetűk gyakorlása 
zajlik. A gyerekek lelkesen vesznek 
részt rajzpályázatokon, ahol több 
szép eredményt értek el. Három 
tanulónk a Zrínyi matematikai 
versenyen is próbára tette tudását, az 
eredményeket izgatottan várjuk. 

Az iskolai programok és élmények színesítették mindennapjaikat, melyekből rengeteg új ismerettel gazdagodtak. 
Az osztály érdeklődő és lelkes, minden kihívásnak igyekeznek megfelelni!

Bemutatkozik a 3. osztály

Ezt a közösséget 13 tanuló, 5 lány 
és 8 fiú alkotja. A tanévkezdés kicsit 
szomorú volt, hiszen Zsani néni nélkül 
indult a szeptember. Csilla néni lett 
az osztály tanító nénije, akivel hamar 
összecsiszolódtunk és kezdődhetett 
a tanulás. Osztályunkba sok okos és 
szorgalmas tanuló jár, akik sikeresek 
a különböző megmérettetéseken, 
versenyeken. Az őszi harcitúrára 
is aktívan készültünk, amit meg is 
nyertünk. Többen részt vettünk az 
őszi időszak tanulmányi versenyein, 
a J vagy ly? helyesíró- és a Zrínyi 
matematika versenyeken. Szívesen 
rajzolunk, sportolunk. 

Aktívan részt veszünk különböző rendezvények műsorain: szerepeltünk az Idősotthonban idősek napján, 
mesejátékot adtunk elő a magyar népmese napján és szerepeltünk a jótékonysági bálon is. Szeretünk ebbe az iskolába 
járni, mert sok olyan program van, ami tetszik nekünk, pl.: harci túra, egészségnap, pályaorientációs nap. Jelenleg 
izgatottan készülünk az adventi és a karácsonyi ünnepségekre és várjuk a székesfehérvári színházlátogatást, amire 
januárban kerül sor. Persze a tanulás szerepel az első helyen a mindennapjainkban, hiszen hamarosan itt a január, és 
mindenki szeretné minél jobb eredménnyel zárni az első félévet. 
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Bepillantás a 4. osztály életébe

Szeptemberben a 4. osztály 14 
tanulóval kezdte meg az alsó tagozat 
utolsó évét, amelyhez hamarosan 
egy balinkai kisfiú is csatlakozott. 

Vidám és mozgalmas 
mindennapjaikat a foci iránti 
közös szenvedély színesíti, minden 
szünetben pattog a labda. 

Bár a tanulás nem mindenkinek 
a kedvence, az akadályokat 
mégis sikeresen veszik. Számos 
tanulmányi versenyen értek el 
szép eredményeket, különösen 
matematikából és helyesírásból. 

A körzeti mesemondó versenyt 
is nagy izgalommal várják, ahonnan 
kiemelkedő eredmények várhatóak!

5. osztályosok lettünk!

A szeptember hónap az 
osztályközösség összekovácsolódá-
sáról szólt. 

Segített ebben iskolánk Harci 
túra elnevezésű programja is, melyre 
a gyerekek nagy lelkesedéssel 
készítették a zászlót, menetlevelet és 
a csatadalt. 

A verseny napján is komolyan 
vették a feladatokat, meg is lett az 
eredménye: az ötödikesek a felső 
tagozatosok között első helyen 
végeztek. 

Októberben Pusztavámra látogatott az osztály egy rendhagyó természetismeret órára, ahol nem a tanterem falai 
között, hanem élményszerűen szerezhettek ismereteket az erdei iskolában.

Novemberben egészségnapot tartott iskolánk, melyre az osztályból szinte kivétel nélkül gyártottak a gyerekek 
kreatívnál kreatívabb szobrokat zöldségből és gyümölcsből. Ez a kihívás is győzelemmel járult, jutalmuk egy 
gyümölcstorta volt. 

A november hónap a Márton napról is szól iskolánkban. Erre az osztály egy szép faliújságot készített, melyet 
hangulatos lampionok díszítenek. Ezenkívül sok tanuló sütött otthon Weckmannt vagy perecet és büszkén mutatták 
meg a remekműveiket társaiknak is. 

Volt alkalom a közös eszegetésre is. Adventi megemlékezéseinket december elején az első osztállyal karöltve 
az ötödikesek kezdték. Szorgalmasan készültek a szereplésre, verset, dalokat tanultak, egy tanuló pedig hangszeres 
bemutatójával bűvölte el az iskola közösségét. 
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Pillanatképek a 6. osztályosok 
mindennapjaiból

A 2024/25-ös tanévet 13 fővel 
kezdtük meg a 6. osztályban. A nyári 
élményeket átbeszélve belekezdtünk 
az új tanévbe. 

Szeptemberben aktívan 
részt vettünk az iskolakerti 
tevékenységekben, gyomláltunk, 
fákat ültettünk, mulcsoztunk. 

A hó végén megtartottuk 
hagyományos Harci túránkat, amit a 
zord idő miatt az iskolában fejeztünk 
be. 

A sok iskolai program, a 
világnapokról való megemlékezések 
színesítik mindennapjainkat. 

Kis létszámú közösségünknek vidáman telnek iskolai napjaik. Minden héten pénteki napon úszásoktatáson 
vesznek részt az 5. évfolyamos diáktársaikkal. Az osztályból többen is szoktak jelentkezni különböző versenyekre, 
tanulmányi, illetve sportversenyekre. Nádvári Viktória, Szabó Klarissza és Barlabás Tamás a Tóvárosi Általános 
Iskola által meghirdetett megyei német nyelvi versenyen kiemelkedő teljesítményükkel első helyezést értek el. 

Iskolánk hetedikesei

A hetedik osztályosok számára 
egy izgalmas és tanulságos tanév 
kezdődött. Az iskolai élet újabb 
mérföldkövei várnak rájuk: komoly 
tantárgyak, több felelősség és nem 
utolsó sorban egyre bonyolultabb 
feladatok. 

De mint mindig, a csókakői 
diákok nem hátrálnak meg a 
kihívások elől. Jelenleg 19 fő alkotja 
a csapatot. 

A szünetekben az osztály hangos, 
hiszen a tanulók nagyon szeretnek 
beszélgetni és szórakozni. 

Egymás társaságát szívesen 
keresik, a fiúkat leginkább a foci köti 
le. 

A lányok pedig órákig képesek beszélgetni egymással, fontos témákat érintve. Emellett az osztály több iskolai 
programon is részt vett, amelyek szórakoztatóak és tanulságosak voltak. Az idei év egyik fontos eseménye a 
pályaválasztási nap, ahol a hetedikesek betekintést nyerhettek a jövőbeli lehetőségeikbe. Egy-egy szakma megismerése 
nemcsak izgalmas, hanem segít nekik abban, hogy már most elkezdjék átgondolni, mi iránt érdeklődnek, és mi 
lesz számukra a legmegfelelőbb választás. A tanulók továbbra is nyitottak új élményekre, és szeretnék minél több 
élménnyel gazdagítani a tanév hátralévő részét.
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Nyolcadikosok a célegyenesben

Az idei tanév szeptemberében 
a nyolcadikosok életét már az 
első pillanattól a felvételire való 
felkészülés határozta meg. 

A pályaválasztás és a 
továbbtanulás izgalmas, ám 
kihívásokkal teli kérdései állandó 
témát szolgáltattak az osztály 
mindennapjaiban. 

Az osztály minden tanulója 
részt vesz a magyar és matematika 
tantárgyakból szervezett iskolai 
felkészítőkön, hogy minél 
jobban szerepeljenek a januári 
írásbeli felvételin, amely sokak 
számára életük első komolyabb 
megmérettetése lesz. 

A pályaválasztásra való tudatos felkészülés jegyében a diákok szeptembertől kezdve rendszeresen részt vesznek 
tanácsadásokon, ahol szakértői segítséget kapnak a megfelelő továbbtanulási irány kiválasztásában. Az osztály 
közösen ellátogatott a Székesfehérvári Pályaválasztási Kiállításra is, ahol a tanulók személyesen ismerkedhettek 
meg a helyi és regionális középiskolák kínálatával. 

Október végén az iskolában szervezett pályaorientációs nap is emlékezetes programnak bizonyult, hiszen különféle 
szakmák interaktív bemutatására és játékos feladatokra került sor, amelyek során a diákok közvetlen tapasztalatokat 
szerezhettek. Az ősz egyik kiemelt eseménye a hagyományos Harci túra volt, amelyet a nyolcadik osztályosok 
minden évben az 1848-as pákozdi csata emlékére szerveznek meg. 

Az idei évben azonban rendhagyó módon zajlott a program: a borús időjárás miatt a szabadtéri eseményt az iskola 
épületében rendeztük meg. A nyolcadikosok azonban bebizonyították kiváló szervezőkészségüket és kreativitásukat, 
hiszen a túra állomásait egyedi és szórakoztató feladatokkal töltötték meg. 

A résztvevők hangszer- és országzene-felismerésben, fűszerfelismerésben, német nyelvi kihívásokban, valamint 
ügyességi és sportfeladatokban is kipróbálhatták magukat, így a túra belső térben is izgalmas és emlékezetes maradt. 
A következő hetek is a felkészülés jegyében telnek: a diákok sorra látogatják a választott iskolák nyílt napjait, hogy 
testközelből ismerkedjenek meg jövőbeli középiskolájukkal. 

Az osztály lelkesedése példaértékű, így biztosan sikerrel veszik majd az előttük álló akadályokat.

Diákönkormányzat hírei

Iskolánkban október 
végén sikeresen megalakult a 
Diákönkormányzat, melybe a 
felsőbb évfolyamok osztályai két-két 
képviselőt delegáltak, így összesen 
nyolc diák alkotja a csapatot. 

Az alakuló ülésen elnököt és 
elnökhelyettest választottunk, 
valamint meghatároztuk a tagok és a 
segítő pedagógus feladatait, az éves 
programokat és közös céljainkat. 

Az első nagy siker a novemberi 
papírgyűjtés volt. 

Azóta elkészült a diákönkormány-
zat faliújságja, és megkezdődött az 
anyaggyűjtés az iskolaújsághoz. 

Emellett két tanuló dolgozik 
az iskolalogó megtervezésén, egy 
másik diák pedig a DÖK postaládát 
készíti. 

Távolabbi terveink között 
szerepel az iskolarádió elindítása, 

mellyel egy országos iskolarádió 
programhoz csatlakoznánk. Célunk 
a diákok problémáinak feltárása, és 
a működés színvonalának emelése. 

Bár a gyűlések havi 
rendszerességűek, szeretnénk 
hetente szakköri formában 
találkozni, és bevonni több segítő 
tagot a közös munkába. 

Az ötleteink és lelkesedésünk 
határtalan!
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Móri körzet asztalitenisz Diákolimpiai versenye
2024. november 13. Csókakő

2024. november 13-án Csókakőn a Művelődési ház-
ban került megrendezésre a Móri körzet asztalitenisz 
Diákolimpiai versenye. A versenyen két iskola a Csó-
kakői Általános Iskola és a Móri Petőfi Sándor Általá-
nos Iskola tanuló vettek részt. Összesen 13 fiú és 3 lány 
mérte össze tudását asztaliteniszben. 

Diákolimpia Hírek

Fiú középdöntő eredmények:

A csoport:
I. Baumann Richárd László - Móri Petőfi 
Sándor Általános Iskola
II. Kósa Benjamin - Csókakői Általános Is-
kola
III. Szente Péter - Móri Petőfi Sándor Általános 
Iskola
IV. Madarász Nátán - Csókakői Általános Iskola

B csoport:
I. Vasali-Csőke Koppány - Móri Petőfi Sán-
dor Általános Iskola
II. Berényi Bence - Csókakői Általános Iskola
III. Csöngedi Zalán Koppány - Csókakői Általá-
nos Iskola
IV. Pálmai Dominik - Csókakői Általános Iskola

Keresztjátékok:
Baumann Richárd László - Berényi Bence 
2:0
Vasali-Csőke Koppány - Kósa Benjamin 1:2

DÖNTŐK:
III.-IV. helyezésért:

Berényi Bence - Vasali-Csőke Koppány 0:2
I.-II. helyezésért:

Baumann Richárd László - Kósa Benjamin 
0:2

Fiú csoport eredmények:

1. csoport:
I. Vasali-Csőke Koppány - Móri Petőfi Sán-
dor Általános Iskola
II. Madarász Nátán - Csókakői Általános 
Iskola
III. Barlabás Tamás - Csókakői Általános Iskola
IV. Abért Szabolcs Bulcsu - Csókakői Általános 
Iskola

2. csoport
I. Kósa Benjamin - Csókakői Általános Iskola
II. Berényi Bence - Csókakői Általános Iskola
III. Burkali Marcell Pál - Csókakői Általános 
Iskola

3. csoport
I. Csöngedi Zalán Koppány - Csókakői Álta-
lános Iskola
II. Szente Péter - Móri Petőfi Sándor Általá-
nos Iskola
III. Kapos Endre - Csókakői Általános Iskola

4. csoport
I. Baumann Richárd László - Móri Petőfi 
Sándor Általános Iskola
II. Pálmai Dominik - Csókakői Általános 
Iskola
III. Verhás Gergely Roland - Csókakői Általá-
nos Iskola

A fiúk négy csoportra osztva kezdték a versenyt 4 pingpongasztalon. A csoportmérkőzések után, minden csoport I. 
és II. helyezettje folytatta a középdöntőben 2 db 4 fős csoportban. A középdöntő után a két csoport I. és II. helyezettje 
keresztjátékkal folytatta. Végül, a keresztjáték vesztesei játszottak a III. és IV. helyezésért, a keresztjáték győztesei 
pedig az I. és II. helyezésért.
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VÉGEREDMÉNY:

I. Kósa Benjamin - Csókakői Általános Iskola –  
Továbbjutott a Fejér vármegyei döntőbe

II. Baumann Richárd László - Móri Petőfi Sándor 
Általános Iskola - Továbbjutott a Fejér vármegyei 
döntőbe

III. Vasali-Csőke Koppány - Móri Petőfi Sándor 
Általános Iskola

IV. Berényi Bence - Csókakői Általános Iskola

V. Csöngedi Zalán Koppány - Csókakői Általános Iskola
VI. Szente Péter - Móri Petőfi Sándor Általános Iskola
VII. Madarász Nátán - Csókakői Általános Iskola
VIII. Pálmai Dominik - Csókakői Általános Iskola
IX. Barlabás Tamás - Csókakői Általános Iskola
X. Burkali Marcell Pál - Csókakői Általános Iskola
XI. Abért Szabolcs Bulcsu - Csókakői Általános Iskola
XII. Kapos Endre - Csókakői Általános Iskola és
      Verhás Gergely Roland - Csókakői Általános Iskola

A 3 lány körmérkőzéssel döntötte el a helyezések 
sorsát:

VÉGEREDMÉNY:

I. Szente Zsófia - Móri Petőfi Sándor Általános 
Iskola – Továbbjutott a Fejér vármegyei döntőbe

II. Szabó-Monok Mara – Csókakői Általános 
Iskola - Továbbjutott a Fejér vármegyei döntőbe

III. Licska Lilla – Csókakői Általános Iskola

A versenyen színvonalas mérkőzéseket láttunk. Több szülő is ott volt és figyelte a tanulók játékait. Köszönjük szépen, 
hogy megtisztelték versenyünket.

Az I-II-III. helyezett lányok és az I-II-III-IV. helyezett döntős fiúk éremdíjazásban és egy-egy 3 000 Ft-os Hervis 
utalványt is kaptak.

Köszönjük szépen a Csókakő Község Képviselő Testületének, hogy díjmentesen helyet és pingpongasztalokat bizto-
sított a verseny lebonyolításához.

Kiszely Imréné
 Móri DSB elnök
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Kedves Csókakői Lakosok!
A Csókakő Önkéntes Tűzoltó 

Egyesület nevében szeretnénk fel-
hívni figyelmüket az adventi időszak 
és a szilveszteri ünnepek során je-
lentkező tűzveszélyekre, valamint 
megosztani néhány hasznos taná-
csot, hogy az ünnepi időszak va-
lóban gondtalanul és biztonságban 
telhessen.

Az adventi gyertyagyújtás, a 
fényfüzérek és a karácsonyi díszek 
csodálatos hangulatot varázsolnak 
otthonainkba, azonban ezek haszná-
lata során különös elővigyázatosság 
szükséges. Szilveszterkor pedig a 
tűzijátékok és egyéb pirotechnikai 
eszközök helytelen használata okoz-
hat problémát. Tegyünk együtt azért, 
hogy a községünkben ne történjenek 
balesetek az ünnepi időszakban!

Adventi időszak – gyertyák és 
fényfüzérek használata

Gyertyák és mécsesek: Mindig 
hőálló felületre helyezze a gyertyá-
kat, és tartsa őket távol a gyúlékony 
anyagoktól, például függönyöktől, 
szalvétáktól vagy száraz dekorációk-
tól. Soha ne hagyja felügyelet nélkül 
az égő gyertyát, különösen akkor, ha 
kisgyermekek vagy háziállatok is a 
közelben tartózkodnak.

Adventi koszorúk: A kiszáradt 
koszorúk könnyen meggyulladhat-
nak. Ellenőrizze rendszeresen a ko-
szorú állapotát, és ha szükséges, cse-
rélje le a díszeket, gyertyákat.

Fényfüzérek: Csak megbízható, 
tanúsítvánnyal rendelkező fényfüzé-
reket használjon. A sérült vagy elöre-
gedett eszközöket azonnal cserélje 
ki. Lefekvés előtt vagy ha elhagyja 
az otthonát, kapcsolja ki a világítást, 
hogy elkerülje a túlmelegedés okoz-
ta tüzet.

Szilveszter – tűzijáték és egyéb 
veszélyek

Tűzijátékok használata: Kizárólag 
engedélyezett pirotechnikai eszközö-
ket vásároljon, és mindig tartsa be a 
használati utasítást. Soha ne használ-
jon tűzijátékot zárt térben vagy épü-
letekhez, fához túl közel. Gyermeke-
ket ne engedjen a közelébe!

Kerti tüzek és grillezés: Ha az ün-
nepi időszakban szalonnasütést vagy 
tűzgyújtást tervez, mindig tartson 
kéznél oltásra alkalmas eszközöket 
(pl. víz, homok, porral oltó). A tüzet 
soha ne hagyja felügyelet nélkül, és 
ügyeljen arra, hogy az alkoholfo-
gyasztás ne befolyásolja a biztonsági 
szabályok betartását.

Általános tanácsok az otthoni 
tűzesetek megelőzésére

Tűzoltó készülék: Érdemes be-
szerezni egy kis kézi tűzoltó készü-
léket, amely gyorsan használható 
egy kisebb tűz megfékezésére.

Füstérzékelő: Szereljen fel füstér-
zékelőt a nappaliban, hálószobákban 
vagy más kritikus helyiségekben. Ez 
az egyszerű eszköz életet menthet!

Segélyhívás: Tűzeset vagy vész-
helyzet esetén azonnal hívja a 112-es 
segélyhívó számot. Győződjön meg 
róla, hogy mindenki biztonságosan 
elhagyja az épületet.

A Csókakő ÖTE elkötelezett a 
lakosság biztonsága mellett, és min-
den erőnkkel azon dolgozunk, hogy 
közösségünk nyugodt és baleset-
mentes ünnepeket tölthessen el.

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket 
és Eredményekben Gazdag, Boldog 
Új Évet Kíván a Csókakő Önkéntes 
Tűzoltó Egyesület!

Szeretettel 
Fináncz Imre Csókakő ÖTE 

Sport Hírek

Mi újság VSC Csókakő?

Röviden az elmúlt évekről…  Mint több más 
amatőr Sportegyesületet,  minket is 2021-től  datá-
lódva  elért a létszámokkal való küszködés azaz a  
kiállási nehézégek a felnőtt csapat tekintetében.  

Csak az elmúlt 7-8  évben Fejér megyében 8-10 
Egyesület fejezte be a nagypályás labdarúgást , ezzel 
megszűnt az alaptevékenysége amelyre életre hívták. 

A mi helyzetünk stabilizálódott, létszám gond-
jaink nincsenek, a 2024-2025 -ös idény a fiatalok 
beépítésével , megismerésével  telik, a nagyarányú 
vereségek száma lényegesen lecsökkent,  immár né-
hány győzelmet is számlálhatott Csapatunk az őszi 

idényben.  Megjegyezzük a Szövetség által kitalált új le-
bonyolítási rendszer, azaz a csapatok 5-8 fős csoportokba 
osztása nem szimpatikus számunkra, amivel nem vagyunk 
egyedül. Ezért bízunk benne ,hogy visszatérhetünk majd a 
következő idényben a normál min.10 csapatos oda- vis�-
szavágó bajnoki rendszerbe. Félszezonban  három Csapa-

Tűzoltó Hírek
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tot tudtunk megelőzni ebből egy 
menetközben visszalépett a bajnoki 
küzdelmektől.  A játékunk a fiatal 
20 év alatti labdarúgók érkezésével  
stabilabb és egyértelműen jobb lett. 
A szerzett góljaink száma alacsony   
, ami pozitívum ,hogy az immár 49 
életévét ,,taposó” Szabó Szilu mel-
lett a 20 év alatti Király Balázs is 
bekerült a legjobb 15 góllóvő me-
zőnyébe. Javítani a statisztikán ta-
vasszal lesz lehetőségünk , amikor 
is az alsóházban folytatjuk a küz-
delmeket. Nehézséget jelent  hogy 
5-6 játékosunk a felnőtt mérkőzés 
előtt egy nappal szombaton megyei 
I. osztályú U19-es mérkőzéseket 
játszik  kettős játékosengedéllyel 
a Maroshegyi Ifjúsági Egyesület 
színeiben.  Ez az állapot akkor fog 
változni ha a következő bajnoki 
idényben az ifjúsági csapatból kiöre-
gednek sportolóink.  Következzene 
a  tények: Csókakőn hosszú idő óta 
nem volt szervezett keretek között 
működő utánpótlás labdarúgás ,így  
kettő de inkább három generáció he-
lyi fiatalsága hiányzik a felnőtt csa-
patból. Az utolsó ,,mohikánokból”: 
Szabó Szilu, Jelena Lackó ,FalusI 
Jóska, Weiger Balázs, és már vis�-
szavonult Kadlecsik Peti  nevét lehet 
említeni. Jelus olyan súlyos sérülés-
be futott bele az elmúlt 1 hónapban 
,hogy visszatérésére kevés az esélyt 
lát Ő maga is. Pozitívum, hogy az 
idős játékosaink közül többen a jö-
vőben is az Egyesületet szeretnék 
segíteni ha már nem játékosjként ak-
kor más formában.  . A felnőtt csapat 
edzői feladatait Farkas István látja 
el, aki a fiatalok bevonzásába igen 
aktív, igyekszik a Csapatból közös-
séget kovácsolni. 

Itt az idő ,hogy rákanyarodjak 
az utánpótlásnevelés  kérdéskörére. 
VSC Csókakő a teljes Bozsik Prog-
ram spektrumán  nevezve van azaz : 
U7 ,U9, U11 korcsoportokban. 

A gyerekekkel Varga László  
és Bernáth Szilárd foglalkoznak.  
A  Bozsik korcsoportokban a csó-
kakői gyerekek mellett sörédi és 

nagyvelegi gyermekek is szerepel-
nek. A Bozsik Programon felül im-
már bajnoki rendszerben szerepel-
tet az Egyesület U13 –as csapatot, 
amelynek a srácok jelentős része 
mintegy fele csókakői és sörédi a 
másik fele székesfehérvári. Az ös�-
szebarátkozás gyorsan ment, két he-
tente hétfőnként u13-as gyerekmér-
kőzésektől hangos a Jordán Parker-
dő. Győzni is tudunk( na meg vesz-
teni is)  pl.  a megyei labdarúgásban  
nagymúltú Bakonycsernyét is sike-
rült legyőznünk. Aki ebből a korcso-
portból ,,kiöregedik” a Maroshegyi 
Ifjúsági Egy, U16 és U19-es csapata-
iban tudja folytatni a labdarúgást. A 
végállomás terveink szerint többek-
nek a VSC Csókakő felnőtt csapata 
lesz. Akikben pedig ,,több tehetség 
bújkál” Őket nem tartoztatjuk, Ki-
szely Ábel immár Móron a korosztá-
lyos utánpótlás csapatban, a szintén 
csókai származású Fülöp Gábor az 
Ikarusz megyei  I. o. felnőtt csapa-
tában kergeti a labdát.  Ha az évek 
alatt elkezdett ,,munka” nem törik 
meg akkor 1-2 éven belül ismét lesz-
nek a VSC Csókakő felnőtt csapatá-
ban helyi vagy környékbeli kötődésű 
játékosok, méghozzá olyanok akiket 
mi neveltünk. Jelenleg  az igazolt 
sportolónk közül immár 25-30 fő 
csókakői vagy környékbeli falvak-
ból származik.   Rácz Léna Egyesü-
letünk egyetlen leány tagjaként ker-
geti ügyesen a labdát a fiúk között.

Sportegyesület által elnyert és 
elvégzett fejlesztéseink az elmúlt 
években: 

-sportépület hazai öltöző vizes-
blokkjának a felújítása 

-hazai öltöző oldalfalának teljes 
cseréje és a hozzá kapcsolódó új nyí-
lászárók cseréje 

-a sportpályán meglévő kútra  
egy új, ciszternás öntözőrendszer ki-
építése 

-új mosógép vásárlása a sportöl-
tözőbe 

Hogy vannak e terveink? Persze 
,hogy vannak, tervek nélkül mit sem 
ér az élet:

-2025 őszén társadalmi összefo-
gással szeretnénk a sportpályát újra 
füvesíteni. A szükséges anyagok-
ra( föld, homok,  200 kg fűmag) az 
,,erőgyűjtést” már megkezdtük 

-téli edzéslehetőségeink   ,,mos-
tohák”,  decemberben ,januárban 
,februárban ,,nyüglődünk” csak 
gyakran. Ezért mindenképp   szeret-
nénk Móron tornaterem edzéslehető-
séghez jutni hetente két alkalommal. 
Itt szeretnénk  majd a  Polgármester 
Asszonyt és a Testületet arra kér-
ni ,vessenek be mindent ,hogy téli 
edzéslehetőséghez jussanak a gyer-
mekek. 

- lassan szükségünk lesz egy 
egyesületi kisbuszra(  csak hasz-
náltban gondolkozva) Jelenleg a 
maroshegyi kisbuszokat tudjuk 
használni 

Vezetőségünk stabil  a Weiger 
Balázs, Rácz László köré csoporto-
sulva intézzük a napi feladatokat ön-
kéntes munkában ,amelyből  Tankó 
Adrienn és Mezővári Balázs is kive-
szi a részét.A sportpálya gondnoki 
feladatokat  Kalauz Péter látja el.   A 
toborzás szempontjából  elengedhe-
tetlen ,hogy a helyi iskola és óvoda 
vezetőivel jó kapcsolatot ápoljunk. 
Évek óta részt veszünk egy prog-
ramban ,Mórra a Wekerlébe hordjuk 
sportolni a gyermekeket az óvodá-
ból és az iskolából egyaránt. Szintén 
a normális kapcsoltok ápolására tö-
rekszünk a település mindenkori ve-
zetőivel, képviselő testületével. 

Ez alapvető máshogy nincs értel-
me a tevekénységünknek. 

Végezetül minden Sportolónk és 
tagjaink  nevében megköszönöm a 
település leköszönő Polgármesteré-
nek Fűrész Györgynek a több évti-
zedes  munkáját, segítségét és ,hogy 
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felismerte azt ,hogy ez egy új kezdet 
és érdemes belevágni és szabaddá 
tenni az utat  amelyen a VSC Csóka-
kő összedolgozva a maroshegyiekkel 
egy működőképes rendszert tud mű-
ködtetni, immár 4 éve! A pályáza-
tok az Egyesület könyvelése, Nyá-
ri Kupa ,Téli  Kupa, átigazolások 
sportorvos  intézése és számos más 

faladat (aszelitenisz, sakk)  amelye-
ket ,,Gyurci” hosszú éveken át in-
tézett. Mit  is mondhatnánk várunk 
köreinkbe ,,Gyurci” a mérkőzéseken 
és egyéb alkalmakkor! És a többiek, 
a teljesség igénye nélkül, akik  ,,régi 
motorosok”   a  csókakői labdarú-
gó élet megmaradása mellett:  Hartl 
István, Bognár Sanyi,  Fűrész Ká-

roly, Csöngedi Csaba, Szabó Zsolti, 
Wittner ,,Matyó”,  tartsátok meg ezt 
a szokásotokat és továbbra is marad-
jatok mellettünk és a csókakői gyer-
mekek sportja mellett!  Hajrá Csóka! 

Mezővári Balázs 
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Novemberi Események 
Részletes Beszámolója

---
2024. november 11. – Márton-

napi Pincétől Pincéig Túrán Völgyi 
Faluban

November 11-én a Csókakő TV 
képviselői részt vettek a Völgyi 
Faluban megrendezett Márton-napi 
Pincétől Pincéig túrán. A rendez-
vény célja, hogy a helyi borászato-
kat népszerűsítse, és erősítse a kö-
zösségi összetartozást. A túra során 
a látogatók egyedülálló lehetőséget 
kaptak, hogy különböző borászatok 
pincéiben kóstolják meg a helyi bo-
rokat, miközben a borászatok törté-
netével és az egyes borok készítésé-
nek titkaival ismerkedhettek meg. A 
túra hangulatát élő zenei előadás és 
hagyományos libasült tette teljessé. 
Csókakő TV a túrát teljes egészében 
dokumentálta, és különös figyelmet 
fordított a helyi közösség erejére, 
annak egyedülálló kultúrájára és ha-
gyományaira, amelyek a programot 
körülvették.

---
2024. november 15. – Képvise-

lő-testületi Ülés
November 15-én a Csókakői 

Képviselő-testület soron kívüli ülést 

tartott, amelyen ismét nem sikerült 
megválasztani az alpolgármestert. 
Az ülésen számos fontos kérdés 
merült fel, de mivel nem sikerült 
konszenzusra jutni, a testület dön-
tésképtelenné vált. A helyi közéletet 
továbbra is a belső konfliktusok 
és az irányítói viták jellemzik. Az 
ülés ugyanakkor alkalmat adott 
arra, hogy a képviselők ismertessék 
azokat a projekteket és terveket, 
amelyek a település jövőjét érinthe-
tik. Bár az alpolgármester megvá-
lasztása nem történt meg, a helyiek 
számára világos üzenetet közvetített 
a testület összetartozásának hiánya 
és a döntési mechanizmusok gyen-
gesége.

---
2024. november 17. – Eltűnt 

Személyek Keresése - Gyakorlat
November 17-én a Mór Járási 

Önkéntes Mentőcsoport a környé-
ken gyakorlatot tartott, amely az 
eltűnt személyek gyors keresésére 
összpontosított. A gyakorlat célja az 
volt, hogy a helyi mentőszerveze-
tek, kutyás egységek és a közösségi 
önkéntesek felkészüljenek az ilyen 
típusú sürgősségi helyzetekre. A 
gyakorlat során a csókakői és más 
településekről érkező önkéntesek 

közösen keresztülvitték a mentési 
műveleteket, és számos gyakorlati 
tapasztalatot szereztek. Az esemény 
során két eltűnt személyt sikerült 
megtalálni, akik a Bodajk környé-
kén rejtőzködtek. A gyakorlat része 
volt az újraélesztési technikák gya-
korlása is, amely során a helyiek 
és a mentők közösen dolgoztak a 
sérültek segítésén. A rendezvény 
rendkívüli fontosságú volt, hiszen a 
helyi közösség és a mentőszerveze-
tek közötti együttműködés erősödé-
sét szolgálta.

---
2024. november 24. – Maurer 

Kunyhó Átadása
November 24-én a Vértes hegy-

ségben található Maurer Kunyhó 
ünnepélyes átadására került sor, 
amely hosszú hónapok felújítását 
követően ismét birtokba vehetővé 
vált a túrázók számára. A kunyhó 
a helyi közösség számára egy fon-
tos pihenőhely, amelyet mostantól 
a természetjárók ismét szabadon 
használhatnak. A rendezvényen 
részt vettek a felújítást támogató he-
lyi szervezetek és önkéntesek, akik 
hozzájárultak a munkálatokhoz. A 
Csókakő TV különleges figyelmet 
szentelt a Maurer Kunyhó történe-

CSÓKAKő TV Hírek
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tének és a felújítási munkálatoknak, 
hiszen ez nemcsak a helyi turizmus 
számára jelent előrelépést, hanem 
a közösségi összefogás erejét is ki-
emelte.

---
2024. november 26. – IV. Képvi-

selő-testületi Ülés és Alpolgármester 
Választás

November 26-án a helyi képvise-
lő-testület negyedik ülését tartotta, 
amely során sikerült megválasztani 
a település új alpolgármesterét. Az 
ülés fontos mérföldkő volt a telepü-
lés számára, mivel az eddigi döntés-
képtelenség után egy új irányvonalat 
hozott. A választás végén a település 
közössége üdvözölte az új vezetőt, 
aki elkötelezte magát a helyi közélet 
erősítése és a közszolgáltatások fej-
lesztése mellett. Az ülésen emellett 
több más fontos döntés is született, 
például a polgármesteri hivatal 
munkájának hatékonyságának nö-
velése és a települési infrastruktúra 
fejlesztésének irányai. Bár a helyi 
politika még mindig tele van fe-
szültségekkel, a testület most végre 
képes volt egy fontos lépést tenni a 
település stabilitásának érdekében.

---
2024. november 27. – Karácso-

nyi Köszönet és Hálás Felajánlás
November 27-én a Csókakői 

közösség köszönetet mondott Ács 
Imrének és feleségének, akik fel-
ajánlották az idei karácsonyfát a 
település központjába. Az ünnepé-
lyes eseményen a közösség együtt 
ünnepelt, miközben a központban 

felállították a karácsonyfát, amely 
az összetartozás szimbóluma lett. A 
felajánlás különösen fontos, mivel 
a település minden egyes tagja szá-
mára lehetőséget biztosít arra, hogy 
részt vegyen az ünnepi készülődés-
ben. Külön köszönet illette a Csóka-
kői Önkéntes Tűzoltó Egyesületet, 
akik segítettek a fa szállításában és 
díszítésében. A település karácsonyi 
hangulata a közösség számára ün-
nepi és meghitt pillanatokkal gazda-
godott.

---
2024. november 28. – Mediter-

rán Térség Napja - Csókakő Nem-
zetközi Szereplése

November 28-án Csókakő 
kiemelkedő megtiszteltetésben 
részesült, hiszen a település képvi-
selte Magyarországot a Mediterrán 
Térség Napján. A Mediterrán Unió 
tagállamai közösen ünnepelték a 
közös örökséget és identitást, és ezt 
a napot egy nemzetközi zenei elő-
adás sorozattal tették emlékezetessé. 
Az Anna Lindh Alapítvány (ALF) 
támogatásával Csókakő közössége 
zenei eseményt szervezett, amely 
hozzájárult a mediterrán térség kö-
zös hangjának megteremtéséhez. Az 
esemény célja volt a kulturális és 
közösségi összetartozás erősítése, 
valamint a nemzetközi párbeszéd és 
együttműködés előmozdítása. Csó-
kakő TV a helyi rendezvényeket és 
a nemzetközi szereplést is alaposan 
dokumentálta, hogy bemutathassa 
a település szerepét a nemzetközi 
közösségben.

---
2024. november 30. – Adventi 

Tér Feldíszítése
November 30-án Csókakő kö-

zössége ismét összefogott, hogy kö-
zösen feldíszítsék az adventi teret. 
A helyi civil szervezetek, valamint 
a Csókakői önkéntesek segítettek a 
tér karácsonyi dekorációjának el-
készítésében. A rendezvény során a 
közösség tagjai közösen készítették 
el az adventi koszorút, valamint a 
különféle karácsonyi díszeket, ame-
lyek a település ünnepi hangulatát 
emelték. Az eseményről a Csókakő 
TV a közösségi oldalán és YouTube 
csatornáján is élőben tudósított, és 
mindenkit arra bíztatott, hogy kö-
vessék a csatornát, segítsenek elérni 
az 1000 követőt, hogy minél széle-
sebb körben népszerűsíthessük tele-
pülésünket. Az összefogás erejével 
sikerült egy olyan ünnepi hangulatot 
teremteni, amely mindenkiben az 
összetartozás érzését erősítette.  
A rendezvény célja nemcsak a kará-
csonyi előkészületek megünneplése 
volt, hanem a közösségi összetar-
tozás erősítése is, ami különösen 
fontos az adventi időszakban. Az 
esemény végén az adventi koszorú 
meggyújtásával indult el a hivatalos 
karácsonyi időszak, amit a helyiek 
és az érdeklődők közösen ünnepel-
tek.

Kellemes karácsonyi ünnepeket 
és eredményekben gazdag boldog új 
évet kíván a Csókakő TV!

Egyházi Hírek

A VASÁRNAPI EVANGÉLIUM 
MARGÓJÁRA – Mi az igazság?!?!

„Aki az igazságból való, az hall-
gat a szavamra!” Jn 18,37

A mai vasárnapi evangélium 
folytatásában Pilátus kérdést tesz fel 

Jézusnak: „Mi az igazság?” Krisztus 
Király ünnepén a mai evangélium 
különösen kihangsúlyozza, hogy az 
Ő országa, ahol királysága kinyilvá-
nul, az igazságra épül. Azok követik 
Őt mint királyt, akik az igazságból 
valók. (Lásd Jn 18,37) Az a gon-

dolat foglalkoztatott a mai ünnep 
kapcsán, hogy hogyan kapcsoló-
dik össze Krisztus királysága azzal, 
amit önmagáról mond: én vagyok az 
igazság, és azért jöttem, hogy tanú-
ságot tegyek az igazságról. (Lásd Jn 
18,37)
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Hogy megértsük Pilátus kérdését, 
szükséges a platóni filozófiát ismer-
nünk. Ennek magva az ideatan volt, 
mely szerint az érzékileg tapasztal-
ható világon túl van egy másik, egy 
tökéletes világ, amely csak intuíció-
val ragadható meg, nem anyagi ter-
mészetű. Az ember sokszor tapasz-
talhatja, hogy - bár a szíve vágyik 
rá -, ebben a világban valóban nincs 
tökéletes igazság, ezért az ókori pla-
tóni filozófia azt mondja, hogy ez 
csak az ideák világában létezik. Ez-
zel a gondolkodással áll szemben, 
amit Jézus önmagáról kinyilvánít: 
„Én vagyok az út, az igazság és az 
élet…” (Jn 14,6) ezzel Jézus nem 
csak azt jelenti ki, hogy Ő az erköl-
csi mérce, az igazodási pont, hanem 
azt is, hogy igenis létezik objetív 
igazság, mely minden igazságosság 
alapja, és amelyben minden igaz do-
log gyökerezik.

János evangéliumát átszövi, hogy 
Krisztus magát, mint az igazság 
megtestesítőjét jeleníti meg. Rögtön 
az evangélium kezdetén olvashatjuk: 
„S az Ige testté lett, és közöttünk élt. 
Láttuk dicsőségét, az Atya Egyszü-
löttének dicsőségét, akit kegyelem 
és igazság tölt be.” (Jn 1,14) Majd 
pedig: „…mert a törvényt Mózes 
közvetítette, a kegyelem és az igaz-
ság azonban Jézus Krisztus által lett 
osztályrészünk.” (Jn 1,17) Az utolsó 
vacsorán hangzik el az erről mondott 
legteljesebb kijelentése: „Én vagyok 
az út, az igazság és az élet…” (Jn 
14,6) Istentiszteletünk kapcsán pe-
dig így tanít: „Az Isten lélek, ezért 
akik imádják, azoknak lélekben és 
igazságban kell imádniuk.” (Jn4,24) 
Az Őt követőkről pedig ezt mondja: 
„Aki ellenben az igazsághoz szabja 
tetteit, a világosságra megy, hadd de-
rüljön fény a tetteire, amelyeket az 
Istenben vitt végbe.” (Jn 3,21)

Amikor Pilátus Jézus uralkodása 
kapcsán megkérdőjelezi, hogy mi 
az igazság, akkor tulajdonképpen 
az életnek azt a nagyon is valós, de 

nehéz kérdését teszi fel a helytartó: 
van-e egyáltalán értelme az életnek, 
amelyben nem lehet megtalálni az 
igazságot, ami mindennek az alapját 
adná meg.

Ha átfordítjuk ezt a kérdést a 
mindennapokra, akkor láthatjuk, 
hogy akik nem ismerik fel az igazsá-
got életükben, céltalanul vergődnek 
a mindennapok kiszolgáltatottságá-
ban, és mintegy elszenvedői lesznek 
csupán létüknek, pedig minden em-
ber meghívást kapott arra, hogy ke-
resse az élet végső célját, lényegében 
az élet igazságát. Az ilyen emberek 
a közömbösség vagy a beletörődés 
fájdalmával már nem is keresik az 
igazságot, melyet igenis meg lehet 
találni az életünkben, ha rátalálunk 
Krisztusra, aki maga az Igazság.

Krisztus királyságának ünne-
pe tulajdonképpen arról szól, hogy 
egész létünk értelmet nyer azáltal, 
hogy Isten uralmában élhetünk. Így 
az életünk már nem egy vergődés, 
egy véletlenszerűen, „magától” lét-
rejött univerzumban, hanem Isten 
által szeretetből nekünk teremtett 
világban megvalósuló élet, mely az 
igazságra, magára Krisztusra épül. 
Mondhatnánk, hogy Istennek az a 
világa, amelyben a szeretet uralko-
dik, amelyben jóság és béke van, 
idealisztikus világ, soha nem fog 
eljönni, tulajdonképpen csak vágya-
ink, képzeletünk szüleménye. De 
mi pont azért vagyunk hívők, és azt 
valljuk meg ezen a vasárnapon, hogy 
Istennek ez az uralma csírájában már 
most megjelenik a mindennapi éle-
tünkben, de a végidőben kiteljese-
dik, és mindenki számára nyilván-
valóvá válik, amikor megjelenik az 
Igazság, maga Krisztus.

A földi királyságok társadalmi 
formáiban az ember kötelezve van 
a felette uralkodó hatalomnak való 
engedelmességre. Krisztus ural-
mának azonban nem kényszerű 
kötelességből engedelmeskedünk, 
hanem szívesen és örömmel. És ez 

az engedelmesség sokkal tökélete-
sebb, mert ez nem félelemből, ha-
nem hitből, reményből és szeretetből 
táplálkozik, amíg a földön élünk, a 
mennyei országban pedig már csak 
a szeretetből. Mi, akik elfogadjuk 
Krisztust királyunknak, és így Is-
ten országa tagjainak mondhatjuk 
magunkat, nem „törvények feletti” 
életet kívánunk élni, hanem a tár-
sadalom szerves részeként kívánjuk 
megélni Istennek odaadott életünket. 
Egy nagyon szép ókeresztény irat le-
írja, milyen módon élték akkoriban 
az életüket azok, akik Krisztusban 
megtalálták az igazságot:

Részlet a Diognétoszhoz írt le-
vélből:

„A keresztényeket nem külön-
bözteti meg a többi embertől sem 
a táj, sem a nyelv, sem az életmód. 
Nem laknak ugyanis külön városok-
ban, nem beszélnek valami szokatlan 
nyelven, nincs semmi különcködő 
életmódjuk. Tanításukat nem okos-
kodásból vagy kíváncsi emberek 
izgágaságából merítették, és semmi 
emberi bölcselkedésre sem esküsz-
nek, mint sokan mások.

Ott laknak a görögök és barbárok 
városaiban, ahogyan kinek-kinek a 
sorsa megszabta. Öltözködésben, 
táplálkozásban a lakosság szokásai-
hoz alkalmazkodnak, de más szem-
pontból egy csodálatos és mindenki 
számára hihetetlenek látszó életmó-
dot folytatnak. Saját szülőhazájuk-
ban úgy élnek, mint jövevények; 
mindenben részt vesznek, mint pol-
gárok; mindent eltűrnek, mint idege-
nek; minden idegen táj a hazájuk, és 
minden haza idegen föld nekik. Há-
zasságot kötnek, mint mások; gyer-
mekeik születnek, de nem dobják ki 
magzataikat. Közös az asztaluk, de 
az ágyuk nem.

Testben vannak, de nem a test 
szerint élnek. A földön élnek, de ha-
zájuk az égben van. A fennálló tör-
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vényeknek engedelmeskednek, de 
életmódjuk felülmúlja a törvényeket. 
Mindenkit szeretnek, őket azonban 
mindenki üldözi. Nem is ismerik, és 
mégis elítélik őket, megölik őket, de 
életre támadnak. Koldusszegények, 
és mégis sokakat gazdagítanak; min-
denben hiányt szenvednek, mégis 
mindenben bővelkednek. Megszé-
gyenítik őket, és a szégyenben éri 
őket a dicsőség; rágalmaik vissza-
hullnak amazokra. 

Megrágalmazzák őket, és épp a 
rágalmak közt éri őket a dicsőség. 
Hírnevüket megtépázzák, de fénye-
sen bebizonyul igaz életük. Szidal-
mazzák őket, de ők áldással felelnek 
erre. Megvetik őket, de ők tisztele-
tet adnak mindenkinek. Jót tesznek, 
és mégis, mint gonoszokkal bánnak 
velük. Ha kínozzák őket, örülnek, és 
mintha életre támadnának.”

Kérjük az Urat, hogy az igazsá-
got benne megtalálva, életünket az 
ő irányítása alatt éljük, és méltók 
legyünk arra, hogy Szent Fia után 
krisztusiaknak, azaz keresztények-
nek nevezzenek bennünket! Ámen.

EVANGÉLIUM

Abban az időben Pilátus 
maga elé hívatta Jézust, és 
megkérdezte tőle: „Te vagy-e 
a zsidók királya?” Jézus így 
válaszolt: „Magadtól mondod 
ezt, vagy mások mondták ne-
ked rólam?” Pilátus ezt felelte: 
„Hát zsidó vagyok én? Saját 
néped és a főpapok adtak a ke-
zembe. Mit tettél?” Ekkor Jézus 
így szólt: „Az én országom nem 
ebből a világból való. Ha ebből 

a világból volna az országom, 
szolgáim harcra kelnének, hogy 
ne kerüljek a zsidók kezére. De 
az én országom nem innét való.” 
Pilátus megkérdezte: „Tehát ki-
rály vagy?” Jézus így felelt: „Te 
mondod, hogy király vagyok. Én 
arra születtem, és azért jöttem a 
világba, hogy tanúságot tegyek 
az igazságról. Aki az igazságból 
való, az hallgat a szavamra!”

Jn 18,33b-37

Mórocz Tamás plébános

Környezetvédelmi Hírek

Várakozás
Kedves olvasóim! Mire keze-

tekbe kerül – akár virtuálisan, akár 
valóságosan – a Csókakői Hírek  
aktuális száma, már megint dec-
ember lesz. Nálunk mindenki tud-
ja: ez az adventi időszak hónapja. 
Általában a természet ilyenkor a pi-
henésre készülődik a mi éghajlatun-
kon. Lehullanak a falevelek, a virá-
gok elszáradnak vagy visszahúzód-
nak. Már csak emlék a nyári hőség, 
amitől annyit szenvedtünk és las-
sanként nem is tűnik olyan borzasz-
tónak a nagy meleg: fázunk, fűteni 
kell, jól felöltözni a hideg ellen. Vár-
juk a havat -akár szeretjük a gyönyö-
rű fehérség látványát, akár tartunk a 
hólapátolástól, a nehezedő útviszo-

nyoktól. Általában ez a természetes. 
Nem tudom, az idén lesz- e hó? Ta-
valy csak igen kevés napon volt egy 
kis havazás, de a december 23-iki 
roppant hótömeg az összes szilva-
fánkat kitörte . Emlékezetes maradt 
számunkra az a nap. Utána viszont 
száraz hideg volt csak nálunk, fenn 
a hegyen. Ezt ki kell hangsúlyoz-
nom, mert meglepően eltér az időjá-
rás a faluban és a fenti házunknál. A 
magasságkülönbségen nyilván csak 
nevetnének  például az Alpokban, 
de a saját szememmel láthatom év-
szakról évszakra, évről évre:  más a 
hőmérséklet, eltér a csapadék men�-
nyisége és néha fajtája is a két terü-
leten. Gondolom, az erdő közvetlen 
közelsége is hatással van ránk a ten-

gerszint feletti magasságon kívül. 
Az idén tapasztaltam néhány nagyon 
furcsa jelenséget .  Friss képeket 
szerettem volna készíteni a késő őszi 
tájról, amikor virágzó erdei szamó-
cákra figyeltem fel. 

Nem egy eltévedt tőre, hanem 
rengeteg példányra. November vége 
felé! Igaz, a nyáron kevés volt a ter-
més a hosszú, száraz időszak és az 
égető nap miatt, de csak ámulattal 
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hajthatok fejet a piciny növények 
reményt sugárzó virágai előtt! Mi-
ben „hihetnek”, miben „remény-
kednek” ezek a növénykék? Sajnos 
a  kertünkben  még nem sikerült  a 
kevés paradicsomot kiszedni és a 
helyüket felásva készülni a tavasz 
feladatokra. No mit csinált az én 
szegény paradicsomágyásom? Alig 
tudtam életben tartani július-augusz-
tusban, száradt ki, kókadozott. Most 
viszont – az őszi esők után  életre 
kelt és virágzik! Valósággal kivirult 
szegény. Nem lesz már termése, de 
próbálkozik. Őszintén mondom, ta-
nulhatunk ezektől a növényektől 
kitartást, bátorságot, reménykedést 
a legelveszettebb élethelyzetben is.  
Sikerült egy nagyon szép szomba-
ti délutánon sétálni egy jót, amikor 
csodás látványt nyújtottak a vakí-
tó kék ég háttere előtt az égőpiros 
csipkebogyók.  Mindezt  akkor, 
amikor a rádió közölte: Székesfe-
hérváron egészségtelen a levegő és 
valóban szürkeség volt a városban.  
Az is igaz, hogy nincs túl sok bo-
gyó, nagyon megviselte a bokrokat  
a száraz, forró nyár.  Volt olyan idő 
– évekkel ezelőtt -  amikor nagyon 
sok kökényt szedtünk, lekvárnak. 
Most nem láttam egyetlen bokrot 
sem, amin akár pár szem is használ-
ható lett volna. Szeretem a madár-
birset, tetszenek a finom levélkéi, a 
szép fehér virágai, ilyentájt a muta-
tós sok piros bogyója. Bevallom .  
most  keresgélnem kellett, hogy egy 
jobb képet tudjak mutatni róla, ezen 

is alig piroslik valami. Bizakodom, 
hogy a fagyalnak, borostyánnak na-
gyobb lesz a hozama, télen sokszor 
láttuk , ahogy egyes madarak , mint 
például a feketerigó, ügyesen sze-
degeti ezek fekete színű termését. 
A szép szombat után reménykedtem 
a szép vasárnapban is, de ezúttal hi-
ába. Óriási volt a köd. Nem csinál-
tam képet, ahhoz nem elég profi a 
gépem, hogy megmutassam, hogyan 
hömpölygött a teraszunkig a párafel-
hő. Szinte látszott, ahogy átbukik a 
korláton. Félelmetes volt. Mi álta-
lában a ködpaplan felett vagyunk, 
nem is emlékszem : a 30 valahány 
év alatt elérte – e a házunkat a köd?  
A lelkünkben bontakozzon ki a re-

mény a természet bátor élni akarását 
látva , hogy igazi örömmel élhessük 
meg szent karácsony ünnepét. Ehhez 
kívánok mindenkinek, kicsiknek és 
nagyoknak, időseknek és fiataloknak 
szívbéli készülődést és áldott, békés 
ünnepeket!

Kép és szöveg:
Farkas Klára 

 Csókakőiek, Tisztelt Sportbarátok!

Újra megrendezzük a már hagyományos Szilveszteri közösségi futó és 
túrázó napunkat a VÁR-LAK PORTÁN.
TÚRA RAJT: 10:00 kb. 5-6 km
FUTÁS RAJT: 10:30 kb. 10-12 km

A rendezvény térítésmentes, kivéve a forraltbor és a Tombola.
Csókakő két legnagyobb pincéjébe fogunk a távok elején befutni és át-
gyalogolni, majd a Sörédi pincék mellett fogunk elfutni.
A Túra útvonala megegyezik a helyi CsókaMóka Instant Családi Túra 
útvonalával.
Enni és innivaló: zsíroskenyér, lekváros kenyér, meleg tea, és forraltbor.
Süteményeket és pezsgőt igény szerint, mindenki hozzon magával.
TOMBOLA: értékes helyi termelői termékek sorsolása.
VÁR-unk benneteket sok szeretettel az év utolsó napján!

Szervezők: Csernus-Lukács Edina és Soós Péter

Köszönettel és Üdvözlettel: Edina&Péter
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